



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



МКОУ «Тангуйская СОШ» СЕНТЯБРЬ, 2021 г. Выпуск № 1(80)

*И снова:
«Здравствуй, школьная пора!»
Каждый год звонок веселый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень!
Здравствуй, школа!
Здравствуй наш любимый класс!
Пусть нам лета жаль немного –
Но грустить не будем зря.
Здравствуй, к знаниям дорога!
Здравствуй, праздник сентября!*

Вот и закончилось лето! Начался новый учебный год. Дети с радостью спешат в школу за новыми знаниями. Для первоклассников – это первый год обучения, и их ждет интересный и нелегкий путь. Для выпускных классов этот год самый трудный, ведь впереди сдача экзаменов. Давайте пожелаем им удачи!

Наша газета продолжает вас знакомить с интересными и значимыми событиями, происходящими в нашей школе. Наш редакторский состав пополнился новыми юнкорами, и надеемся, что в этом году у нашей газеты прибавятся и новые читатели.

С вами я- главный редактор школьной газеты, *ученица 11 класса – Землякова Оксана.*

1 сентября

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! Нашей школе в этом году исполняется 135 лет!

Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. В этом году линейка прошла для 1-го, 9-го и 11 классов. Для остальных классов прошли классные часы по теме «Наука и технологии».

Ребята радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями.

И вот ведущие – Мазников Владислав и Каверзина Елизавета объявляют торжественную линейку открытой. Первыми представляют первоклассников и классного руководителя Волкову Татьяну Александровну.



И в последний раз на первую школьную линейку проходят самые старшие обучающиеся нашей школы – одиннадцатиклассники и их классный руководитель Сивкова Инна Васильевна.

Директор школы Орлова Светлана Владимировна, заместитель директора по учебной части Чугунина Марина Алексеевна и гость нашей линейки, инспектор по делам несовершеннолетних, Карпова Ксения Алексеевна поздравили учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно, интеллектуально обогатит и ребят, и их учителей. С ответным словом выступили одиннадцатиклассники и первоклассники, которые с выражением прочли выученные стихи. Одиннадцатиклассники вручили небольшие памятные подарки первоклассникам и цветы учителям.

Наступило время первого школьного звонка в этом учебном году. Это почетное право было предоставлено обучающемуся 11 класса Серебрякову Андрею и первокласснице Серебряковой Марии.



Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в то же время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



**Внештатный корреспондент
9 класса Сивков Константин**

День памяти

Со 2 по 8 сентября в нашей школе прошла неделя, приуроченная к дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Терроризм – страшная язва социума, которую не удастся искоренить сотни лет. К сожалению, продолжают существовать люди, которые ставят свои цели выше человеческой жизни.

3 сентября исполнилось 17 лет со дня трагедии. В 2004 году случилось страшное нападение на школу в Беслане. Жертв дикой трагедии забывать нельзя, недопустимо. 333 человека, 186 из которых дети – их души навсегда остались в стенах спортзала, вокруг которого продолжается жизнь, так же погибли 15 учителей, 10 офицеров спецназа, 9 человек из состава спасательных служб и МВД. Более 900 человек получили ранения.

На месте трагедии в Беслане открыт мемориальный комплекс памятников «Дерево скорби» и «Городом ангелов», на кладбище, где увековечена память большинства погибших. Остов школы по сей день является напоминанием о тех страшных событиях в сентябре 2004 года.

В Беслане помнят об этом каждый день. Школа теперь носит имя героев спецназа. А на кладбище, где похоронены погибшие, установлен памятник в виде плюшевого мишки под бронежилетом – символ того, что детей бойцы прикрывали собой и за жизни спасенных заложников заплатили своими.

В нашей школе ежегодно проходят классные часы, посвященные этому страшному и трагическому событию.

Ребята с 1 по 4 класс нарисовали рисунки, а обучающиеся с 5 по 11 класс – плакаты, всех наградили грамотами.



Юнкор 11 класса Давыденко Владлена

Осенняя ярмарка

Осень... Многие не любят это время года, с сожалением выходят из отпуска и совсем не замечают, что пропускают этот красивый и волшебный период.

Взять, к примеру, дары леса и домашнего огорода. Ведь только осенью мы можем по-настоящему ощутить богатство нашей природы. Мало кто может оценить это могущество. И чтобы осень осталась в памяти у детей ярким впечатлением, с 13 по 24 сентября в нашей школе была проведена ярмарка "Дары осени". В ней приняли участие обучающиеся всей школы.

Выставка заняла весь холл 1 этажа школы.



Жюри подвело итоги, и вот:

1 место – Пахоменко Варвара обучающаяся 3 класса, **Перебоева Карина** обучающаяся 5 класса, **Большаков Владислав** – 6 «а» класс, **Краюшкина Надежда** – 7 класс, **Серебрякова Надежда** – 4 «а» класс.



2 место – Яньшина Татьяна обучающаяся 1 класса, **Субач Алиса** обучающаяся 3 класса, **Доломанова Елена** – 4 «а» класс, **Пнев Федор, Танкович Злата** – 5 класс, **Омельченко Татьяна, Яньшина Ирина** – 6 «б» класс.

3 место – **Винниченко Маргарита, Кисин Степан, Римкунас София** обучающиеся 1 класса, **Карпов Анатолий** – 2 «б» класс, **Молчанова София** – 2 «а» класс, **Кузнецова Анна, Винник Елизавета** – 4 «а» класс, **Карпов Михаил** 4 «б» класс, **Куликов Даниил, Гуляев Роман** – 5 класс, **Парилова Регина** – 9 класс.



А также, спасибо, ребятам, которые приняли участие в выставке:

Гордиенко Дмитрий, Федорова Елизавета – 2 «а» класс, **Яковлева Мария, Кириллова Мария, Примаков Петр, Пнев Руслан, Алиакберов Сергей** – 3 класс, **Кириллов Вадим** – 4 «а» класс, **Гордиенко Григорий, Пнева Ирина** – 4 «б» класс, **Бароян Анна** – 5 класс, **Примакова Полина** – 6 «а» класс, **Нефедов Петр, Растопырова Дарья** – 7 класс, **Федоров Вячеслав** – 8 класс.

И в конце хотелось бы поблагодарить учеников, родителей и учителей нашей школы, которые приняли участие и помогли организовать этот замечательный праздник! Мы уверены в том, что каждый день школьной жизни должен приносить радость. А для этого мы должны сами делать нашу жизнь яркой и интересной – организовывать, изобретать, творить

Юнкор 9 класса Бирюкова Ксения

Пожарная эвакуация

На основании плана работы школы по воспитательной работе 23 сентября 2021 года в МКОУ «Тангуйская СОШ» была проведена учебно-тренировочная эвакуация по теме «Действия при пожаре».

Учебная эвакуация — это одно из очень важных, ответственных и сложных мероприятий в системе мер по обеспечению пожарной безопасности в образовательном учреждении.

Главной целью проведения таких тренировок является всесторонняя проверка готовности образовательного учреждения по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и учащихся эвакуации на случай пожара в школе.

«Проведение эвакуации».
Поступил сигнал «Горит библиотека»



Учителя, воспитатели, сотрудники основной и младшей школ приступили к организации эвакуации обучающихся из классов. Обслуживающий персонал при необходимости осуществлял направление детей и педагогов к безопасным эвакуационным выходам, поддерживал порядок и спокойствие на путях следования учащихся.

Выводы:

1. Учащиеся во время эвакуации вели себя организованно.
2. Весь педагогический состав школы справился с поставленной задачей.
3. Действия работников школы при эвакуации были правильными и своевременными.

Заключение:

Цели и поставленные задачи тренировки достигнуты.

В целом эвакуация прошла успешно, все сотрудники и учащиеся сработали на должном уровне.

Руководитель ДЮП: Новикова О.А.

Выборы президента школы

24 сентября в нашей школе состоялись выборы президента школы. Свою кандидатуру выдвинула **Давыденко Владлена и Серебряков Андрей**, обучающиеся 11 класса.

Итоги голосования избирательной комиссии МКОУ «Тангуйская СОШ» по выборам президента школы. Число проголосовавших избирателей: 173, число действительных бюллетеней 164, число не использованных бюллетеней 3, число не действительных бюллетеней 9.

Проголосовало за **Серебрякова Андрея Валерьевича 70 человек**, за **Давыденко Владлену Михайловну 104 человека**.

Председатель избирательной комиссии: **Герман Дарья**. Секретарь

избирательной комиссии: **Мазников Владислав**. Члены комиссии: **Попов Матвей, Мищукова Ангелина, Пискижева Полина, Асташова Ульяна**.



В школе сформировано ученическое самоуправление по направлениям: культура, спорт, здравоохранение и т.д.

Юнкор 10 класса Мищукова Анелина

Александровская осень

25 сентября в с. Александровка состоялась сельскохозяйственная ярмарка – выставка «Александровская осень», инициатором и организатором которой выступила Александровская СОШ.

С раннего утра площадь перед клубом «раскрасилась» яркими красками осенних цветов, плодов, разнообразных поделок. Звучала музыка, призывая всех на праздник.

На ярмарку со своими выставочными экспозициями и обменяться опытом работы приехали представители разных школ. И наша школа также приняла участие в выставке-ярмарке.

Участники от нашей школы: **Орлова Светлана Владимировна**,

Паничева Любовь Владимировна и Федорова Лариса Анатольевна.



Предоставили свою продукцию: **Кретьова Светлана Михайловна, Тимченко Ольга Николаевна, Непокрытых Марина Николаевна, Зайцева Анастасия Владимировна, Москвитина Людмила Николаевна и Паничева Любовь Владимировна**.

Поздравляем!

В июне День рождения отмечали: Быструшкина Светлана Юрьевна и Волков Евгений Викторович.

В июле: Чугунина Марина Алексеевна, Даниленко Елена Сергеевна, Волкова Эльвира Николаевна, Волкова Татьяна Александровна, Зайцева Анастасия Владимировна, Простакова Евгения Александровна.

В августе: Москвитина Людмила Николаевна, Царенкова Галина Анатольевна, Чернявская Нина Анатольевна, Пнева Екатерина Викторовна, Новикова Оксана Анатольевна.

В сентябре: Волков Виктор Исаевич, Паничева Любовь Владимировна, Шмакова Любовь Ивановна, Волков Сергей Иванович, Бакламищева Ирина Денисовна.

*Прекраснейшее время на дворе,
День долгий от заката до рассвета...
Ваш день рождения в цветной поре
Сплошного летнего тепла и света.*

*И будут поздравления лететь,
В них счастье заплетается стихами.
Желаем год от года веселеть,
Чтоб радость жизни оставалась с
Вами.*



В 6 «б» классе день Рождения отпраздновал: Смертин Константин, в 6 «а» - Смирнова Ульяна.

7 класс поздравляет с днем Рождения: Быструшкиных Анатолия и Юрия, Карпову Ольгу.

В 8 классе день Рождение справил: Ткач Михаил.

9 класс поздравляет с днем Рождения: **Шклярову Дарью и Антонова Михаила.**

В 10 классе отметила день Рождение **Герман Дарья.**



Здоровья, успеха, улыбок, везения,
Отличного только всегда настроения.
Искать и найти, обрести и поверить.
Стучаться - и пусть открываются двери.
Хорошим словам и друзьям доверять,
Проблем не бояться, тревоги не знать.
И в твой день рождения пусть повторится
Все лучшее то, что должно скоро
сбыться.

Спонсор выпуска газеты
Руководитель проекта
Корректор
Главный редактор

Поташов Николай Иванович
Сивкова Инна Васильевна
Чугунина Марина Алексеевна
ученица 11 класса Землякова Оксана

ФМБА России
КЛИНИЧЕСКАЯ
БОЛЬНИЦА 85

ГРИПП И ОРВИ

Грипп – это острое инфекционное заболевание дыхательных путей, вызываемое вирусом гриппа.

СИМПТОМЫ

- Боль в глазах
- Кашель
- Высокая температура
- Ломота в костях
- Озноб

ПРОФИЛАКТИКА

- Ведите здоровый образ жизни
- Делайте прививку до начала эпидемии
- Используйте одноразовые салфетки
- Регулярно мойте руки с мылом
- Избегайте контактов с больными
- Улыбайтесь

ЕСЛИ ВЫ ЗАБОЛЕЛИ, НЕОБХОДИМО

- Вызвать врача
- Соблюдать постельный режим
- Проветривать помещение
- Использовать средства защиты
- Пить много теплой жидкости